Sčítání mnohočlenů
1. Sečti:
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2. Sečti:
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3. Sečti:
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Sčítání mnohočlenů
4. Sečti, odečti:
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5. K součtu čísel 14 a 3x přičti součet čísel –8 a –2x.

6. K rozdílu čísel (-8x) a 5y přičti rozdíl čísel (–2y) a 3x.

7. K daným mnohočlenům urči mnohočleny opačné:
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8. K číslu r + 5s přičti číslo o 7s menší

9. Urči součet tří po sobě jdoucích čísel, z nichž nejmenší je:

a) u

b) s – 1

10. Sečti :
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Sčítání mnohočlenů
11. Sečti:
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12. Sečti:
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13. Sečti:
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14. Sečti:
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15. Zjednoduš sčítáním:


[image: image11.wmf]=

-

+

-

-

+

=

-

+

-

+

=

+

-

+

-

+

-

+

-

=

-

+

-

+

=

+

-

=

-

+

)

2

(

2

3

2

2

)

2

(

8

)

5

(

)

3

(

)

(

)

2

(

)

4

(

6

2

3

5

2

5

3

4

4

3

2

2

2

2

2

4

3

3

4

2

2

2

3

3

3

2

3

3

3

3

2

2

2

a

b

b

ba

a

b

a

b

b

b

b

x

x

x

x

x

b

a

a

b

a

b

b

b

a

a

a


Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Ing. Kamila Kočová.
Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a státního rozpočtu ČR.
Provozováno Výzkumným ústavem pedagogickým v Praze.


_1352535496.unknown

_1352535983.unknown

_1353212659.unknown

_1353212660.unknown

_1352536520.unknown

_1352535899.unknown

_1352534756.unknown

_1352534953.unknown

_1099028867.unknown

_1352534572.unknown

_1099028630.unknown

